МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "ЩЁЛКИНСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №1" ЛЕНИНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ (МБОУ ЩЁЛКИНСКАЯ СОШ №1)

ОТЧЁТ

о проведении недели читательской грамотности

Одна из проблем современной школы - резкое падение интереса учащихся к русскому языку и литературе и, как следствие, снижение грамотности, косноязычие, неумение правильно, логично выразить свою мысль. Внеклассная работа по литературе и русскому языку — важное звено учебно-воспитательной работы в школе. Значительное место в общей системе внеклассной работы принадлежит деятельности учителей русской словесности. Она способствует укреплению знаний по предмету, стимулирует развитие творческих способностей учащихся, подготавливает их к самостоятельной исследовательской работе. Как правило, итогом внеклассной работы является проведение в школе предметной недели.

Все мероприятия Недели призваны стимулировать творческую активность обучающихся. Выбор языкового материала для каждого мероприятия определялся возможностями обучающихся, задания распределялись по степени трудности. В творческую деятельность вовлекались не только лучшие обучающиеся, но и инертные школьники. Всем предоставлялась возможность разделить радость успеха, участвовать самим в мероприятиях или, будучи зрителями, сопереживать своим одноклассникам.

Неделя читательской грамотности началась с проверки сохранности книг педагогом-библиотекарем Мирошниченко И.В. Она рассказала учащимся, как ухаживать за книгами.

Учителями русского языка и литературы с 5-11 класс проведен час поэзии. Вниманию участников мероприятия была представлена книжная выставка «Поэзия души и сердца».

Учителем русского языка и литературы Шагановой Н.А. был проведен открытый урок «Литературная композиция к юбилею М.Ю. Лермонтова». Дети читали стихи поэта, звучали романсы, учащиеся инсценировани отрывки из биографии лермотнова, а также из его произведений.

Каждое мероприятие было занимательно и интересно. Ребята проявляли смекалку, знание русского языка и художественной литературы, показали творческие способности и актерский талант.